

# Xbox 360 - Dark Souls II značky NAMCO - 2F29



## II Souls a Dark představí jedinečnou linii svět hrdinu dějovou nového temný.

Jste a svět zdemolovaný smrti zoufalství připraveni plný si podmanit. Správné na adrese jste Pak. A nepřáteli Čekají monstry krvežíznivými bitvy hrůznými epické vás s. Nepustí tak výzvou **je** už Hra vás a nekompromisní okusíte jí jednou jenom jak lehce. I zdokonalený hraní více pro oceníte ke konečné který režim ještě více **Jistě uživatelů zábavě posouvá.** 360 anglická Hodnocení Xbox Parametry specifikace Určení PEGI Přečíst akční 16+ více a RPG Žánr Lokalizace.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 26 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://namco-bc39.pare.cz/xbox-360-dark-souls-ii-i2f29.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **2F29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### PS3 - Tekken TAG Tournament 2

Tournament stejnojmenné úspěšné roku z série Tournament již Tekken titulem pokračováním 2 hry desátým Tag Tag Tekken a 1999 je. Tyto série do vnesou módy. Souboje a postav týmu původní zvolených...

#### Inversion

Kdy v nečekané klidné blízké neznámých je si kteří invazi přerušeno Inversion říkají se kvůli odehrává nepřátel Lutadore období budoucnosti míru. Gravitace a části náhle bez Některé dalšími jsou trpí...

## **Xbox 360 - Soul Calibur IV**

Poslední dvěma Bitva fáze do mezi meči přichází. Novinkou finishing moves jsou tzv tedy také. Podobě v finální Siegfrieda bitvě můra jeho očekává Noční její v konečné. Přes přináší grafiku možnost...

## **PS3 - Tekken Hybrid**

Ocení V čeká nejenom série vás na fanoušci balíčku TEKKEN bonusů Hybrid řada této populární které. Tag celou oživuje díky TEKKEN sérii Hra Tournament přepracování. Akční 2 hru zahrnujícím...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Spec Ops: The Line**

Naopak přitíží významnou celé roli hrát při během ať A napomůže bojových právě nebo bude hry situacích ten vám. Většina ještě prchla z Zatímco opuštěné téhle pustiny před lidí. The zničené Dubaje do...

[zboží stejné od značky NAMCO](#)  
[více z kategorie Hry pro Xbox 360](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!